
 

Ahoj holky a kluci, 
pro dnešek jsem vyzpovídal jednu dvojici z libhošťské farnosti 

Otázky právě pro Tebe ! 

 Jméno a věk:   Jmenuji se Veronika 
Škarková, mám 12 let a bydlím 
v Libhošti. 

Řekni nám něco o Vaší rodině?   Mám 
taťku Pepu, mamku Lidušku a 
čtyři „bráchy:“ Martina, Pepu, 
Víťu a Jeňu.  

A co škola?   Chodím do školy 
Komenského 68 v Novém Jičíně. 
Nejvíce mě baví přestávky, těloc-
vik a zeměpis. A nemám ráda 
matematiku a angličtinu.  

A co tě baví?   Hodně ráda sportuji, 
poslouchám hudbu, čtu si, směji 
se a vykládám s kamarádkami.  

Proč chodíš do kostela?   Chodím tam 
za Bohem. Tam mu řeknu všech-
no, co mě trápí, nebo z čeho mám 
radost. Je to můj nejlepší kama-
rád.  

A co se ti v našem Libhošťtském kos-
tele líbí a co bys změnila?   Moc se mi 
líbí kostelní zvony. Několikrát 
jsem byla až ve věži a jsou fakt 
super. Také se mi líbila ta výška, 
kterou jsem uviděla, když jsem se 
naklonila z okna. Nelíbí se mí náš 
kostelový zpěv. Klidně bychom 
mohli zpívat více písniček z Hosa-
nny. Také by se mi líbilo, kdyby 
více hrála kytara. Hned by to bylo 
lepší a hezčí.  

Jak jsi prožila Velikonoce?   Veli-
konoce byly dobré, zvláště veliko-
noční pondělí. Tentokrát jsem 
měla výhodu. Nikdo mě nemohl 
hodit do vany, protože jsem byla 
po nemoci. Kluci (mojí bráchové) 
mi ale neodpustili alespoň hrnec 
ledové vody za krk.  

Máš nějaký svůj vzor? Líbí se ti nějaký 
světec?   Mám ráda Veroniku od sv. 
Kříže. Líbí se mi, protože měla 
dost odvahy a té není nikdy dost. 
Někdy bych ji potřebovala také 
tolik.  

Co bys chtěla studovat?   To zatím ne-
vím. Je to docela daleko. Ale chtě-
la bych si vyzkoušet, jak se bydlí 
na internátní škole.  
Máš nějaké zvláštní přání, co bys chtěla 



 

dokázat?   Je toho hodně, ale dost 
bych si přála vylézt na Month 
Everest. Bylo by fakt super podí-
vat se na svět z takové výšky.  

 Jméno a věk:   Jmenuji se Jana 
Kešeláková je mi 14 let a bydlím 
v Libhošti 

Řekni nám něco o Vaší rodině?   Moje 
rodina je tak trochu „bláznivá“ 
v tom nejlepším slova smyslu. 
Kromě mamky a taťky mám čtyři 
sourozence: Petr, Patrik, Honza, 
Petra.  

A co škola?   Chodím na základku 
v Novém Jičíně Komenského 68 
do 8B. Musím se přiznat, a teď 
tomu nebudou věřit ti, co mě znají, 
že mě baví ve škole úplně všech-
no. Do něčeho se musím učit více, 
do něčeho méně. Ale jakýkoliv ji-
ný předmět, kdyby chyběl, už by 
to nebylo ono.  
A co tě baví?   Baví mě jezdit na ko-
le, dále pak plavání, kolečkové 
brusle, mám ráda také léto, proto-
že se můžu opalovat - a také tě-
locvik, ve kterém mě baví sprint.  
Proč chodíš do kostela?   Chodím tam 
především za Bohem, kterému si 
můžu postěžovat, poprosit ho, 
nebo mu poděkovat. Je to můj ka-

marád. Mám velké štěstí, že můžu 
být křesťankou.  
A co se ti v našem Libhošťtském kos-
tele líbí a co bys změnila?    Nelíbí se 
mi spousty zbytečných květin 
v květináčích na bočních oltářích. 
A co se mi líbí? Na našem kostele 
zbožňuji velké zvony, které ozna-
mují všem vesničanům modlitbu 
Anděl Páně a také ostatní slav-
nosti naší vesnice.  
Jak jsi prožila Velikonoce?    Velice 
dobře se nám povedlo velikonoční 
pásmo, které jsme hráli ve veliko-
noční pondělí. A z toho jiného poh-
ledu, pokud si vzpomenu na Veli-
konoce, vybaví se mi: bratranec, 
který mě vykoupal na několik týd-
nu do předu, k tomu všemu 
jalovec, tatar. 
Máš nějaký svůj vzor? Líbí se ti nějaký 
světec?     Za vzor nemám nikoho 
jiného a ani nechci. Vážím si sv. 
Johanky z Arku. Při pomýšlení na 
ní dostávám chuť i sílu. Jinak chci 
být sama sebou.  
Co bys chtěla studovat?     Abych 
řekla pravdu, jistotně ještě vybrá-
no nemám. Možná mám předsta-
vu, ale kdo ví. Chtěla bych jít na 
poštovní školu do Opavy, nebo to 
zkusit na nějaké „zdrávce“, tzn. 
stát se zdravotní sestrou a pomá-
hat v nemocnici.  
Máš nějaké zvláštní přání, co bys chtěla 
dokázat?     To obyčejné je to, že 
bych se po základní škole ráda a 
bez problému dostala na střední 
školu, když teď může být jen 
jedna přihláška. A to zvláštní je 
to, že bych jednou chtěla vylézt 
alespoň na menší skálu. Snad to 
nezůstane jenom můj sen.  



 
 

 

 

Př í běh  K r á l e  D a v i d a  
Ahoj táborníci, asi jste už ve Farníčku zaregistrovali, že se chystá 
již 7.ročník farního tábora. Loni jsme si slíbili, že vyrazíme na nové 
místo. Podařilo se: budeme mít pronajato léty prověřené tábořiště 
v Beskydech, v obci Krásná pod Lysou horou. Tentokrát budou mít 
radost ti, kteří volali po letních nocích strávených ve stanech a také ti, 
kteří se nebojí zkusit něco nového. Jedná se o klasický stanový tábor, 
kde budeme ubytováni po dvou v podsadových stanech (jsou v nich dvě 
postele zasazené v dřevěné podlážce). Tábor je umístěn v malebném 
údolí mezi zalesněnými kopci. Místo ruchu civilizace nás bude po několik 
dní uspávat zurčení horské říčky, která tábořiště lemuje.  

Tematicky se letos přeneseme o několik tisíciletí zpět, do dávné 
minulosti, která k nám však stále promlouvá ze stránek Starého zá-

kona. Prožijeme spolu příběh krále Davida. 
Utkáte se s obrem Goliášem, kterého místo 
silou budete muset přelstít vlastním 
důvtipem, setkáte se s žárlivým Saulem, 
jeho dobrým synem Jonatánem, věrnou 
Abigail, nebo třeba krásným, ale pyšným 
Absolónem. 

Tábor se uskuteční ve dnech 17. až 
28.července 2005. Cena je 1590,- Kč. 
Vyplněné přihlášky doneste do hodiny 
náboženství nebo přímo na faru v Novém 
Jičíně nebo je zašlete poštou na adresu 
hlavního vedoucího a to NEJPZO-ději do 

30.května. Záloha 700,- Kč je splatná s podáním přihlášky. Poté Vám 
zašleme podrobné informace a nutné formuláře včetně  žádosti o 
příspěvek na dětský tábor, se kterou je možno požádat zaměstnavatele, 
odbory nebo sociální oddělení městských úřadů o poskytnutí příspěvku.  

Jedná se o křesťanský letní tábor, jehož náplní je rozvíjení do-
vedností dětí, procvičování jejich fyzické zdatnosti a duchovní vedení. 
Kostru programu tvoří tematická celotáborová hra, spousta doplňujících 
her, celodenní výlety na Lysou horu a Prašivou, 2 odpoledne v duchu 



„tvůrčích dílen“, ve kterých si děti podle svého zájmu vybírají z nabídky 
„workshopů“ zaměřených na: výrobu předmětů z přírodních materiálů, 
výtvarnou dílnu, lekce šifry a uzlování, hlavolamy, sporty apod. 
Nebudou chybět večerní táboráky, noční hra a pro nebojsy stezka 
odvahy. Během pobytu se děti naučí základní dovednosti pro táboření. 
Součástí dne je i krátká společná modlitba a podle možností mše. Tábor 
je určen dětem ve věku 7 – 15 let. 

Jídelna a společná herna se bude podobně jako loni nacházet 
v hangárovém stanu. V táboře je možnost každodenního sprchování 
v teplé vodě. Táborová sušárna zajišťuje sušení mokrého oblečení a bot. 
O plná břicha se nám postará p.Šnerchová a p.Cachnínová. Sebemenší 
oděrka ani kýchnutí dozajista neunikne zdravotníkům Mirku Bokovi a 
p.Orlíkové. O program se stará parta zkušených vedoucích.  

Děti jsou na táboře pojištěny. Tábor opět obdrží příspěvek od 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Snažíme se také oslovit 
sponzory, kteří by byli ochotni přispět: jakoukoli  peněžní částkou, vě-
novat ceny a odměny pro děti (které si budou „kupovat“ v závěrečném 
jarmarku za mince, které si nastřádají během tábora za vítězství 
v hrách, drobné pomoci nebo dobré skutky) nebo by třeba chtěli za-
koupit konkrétní herní pomůcku. Pokud se najdou rodiče, kteří sami 
chtějí pomoci nebo znají lidi ochotné na tento účel přispět, ozvěte se. 
Zpestříte vašim dětem několik prázdninových dnů. 

 

� Znova připomínáme, že letos 
jsou oba turnusy spojeny v je-
den. Tábora se bude účastnit 
většina vedoucích obou los-
kých turnusů.  

� Novinka: O farním táboře, zejména informace o lidech, kteří akci 
připravují (vedoucí, kuchařky, zdravotníci, sponzoři), také krátkou 
historii táborů, archiv fotografií z minulých ročníků a novinky o táboře se 
dočtete na webové stránce www.farnitabor.pisla.org. Jsou zde také 
ke stažení veškeré for-muláře. 

Těší se na Vás Marcel Brož a celý realizační tým 
       

Kontakt: Marcel Brož 
 Nerudova 18, 741 01 Nový Jičín 
 tel: 777/180 325 
 e.mail: vvarner@centrum.cz 

 
   Tak a to je pro dnes vše.Váš Farníček 


